## 知性之旅

在這個寒假,爸媽為了讓我們兄弟倆增長見識,於是決定開 車載我們去<u>花蓮</u>旅遊,來一趙知性之旅。

這趟旅途中,我們遊走了<u>宜蘭和花蓮</u>,也探訪了許多 景點和享用當地美食。其中最令我印象深刻的是<u>宜蘭</u>東澳的「粉 鳥林祕境海灣」,那裡有一大片碧藍的海和一些老舊漁船,帶給 我一種寧靜的感覺,啊!我愛上了這份寧靜美。另外,<u>花蓮</u>的鯉 魚潭那片優美的湖光山色,也著實令我陶醉在大自然的饗宴中; 啊!我又愛上了這份寧靜美。

這次的旅行中,我們盡情享受了兩天的假期,還認識 了許多東部的自然特色景點,更拉近了家人之間的感情,真可說 是一舉數得。

## 我最難忘的一次旅行

40819 裴岑

我最難忘的一次旅行是在我讀中班的時候;雖然兒時的記憶是模糊的,但這趟旅程 中所發生的二件事,是我想忘也忘不掉的。

第一件事是那年暑假,姑姑帶著我和姐姐去日本遊玩。第一站我們來到奈良東大寺的神鹿公園。園區裡有很多可愛的小鹿,牠們自由自在的在公園行走和玩耍,也有貪吃的小鹿一直守在賣鹿餅的小攤旁,於是我們也想買一些鹿餅來餵這些可愛的小鹿們,就在姑姑準備付錢時,突然有一隻小鹿往姑姑的屁股咬了一口,只見姑姑尖叫一聲「啊——」手中的鹿餅,隨著身體的自然反應——往空中一拋,所有的小鹿眼尖的蜂擁而至,不一會兒的工夫,鹿餅全被饑腸轆轆的小鹿們狼吞虎嚥了!到現在,我還想問問小鹿,到底是鹿餅好吃?還是姑姑的屁股好吃呢?

第二件事是發生在旅行的第三天,我們終於來到了期盼已久的環球影城——哈利波特樂園。一開始,我們先在侏儸紀公園裡大玩特玩,再帶著大顆汗珠、小顆汗珠二大家族去玩過山車,然後在逛了園區的專賣店後,才終於要排隊進入哈利波特城堡。在排隊進入哈利波特城堡不久後,低頭族的我,突然發覺四周的人看起來都很陌生,那我熟悉的那二張臉孔呢?哪兒去了?看來是姐姐不見了,姑姑也不見了,天啊!這是何等嚴重的大事啊!這等大事嚇得我整個人都慌張起來了,內心也急得像熱鍋上的螞蟻。不知該怎麼辦的我,只能一直往前走,一直往前走,只為了尋找我最熟悉、最親切的二張面孔。找著找著,眼前竟然出現兩條岔路,我不知要往哪條路走,才能尋找到我的家人,所以我急哭了,從在意別人眼光的小啜泣,到不在意別人眼光的嚎啕大哭!

就在我不顧形象的嚎啕大哭時,我從眼簾的細縫中,看到姑姑臉上也掛著兩行淚水,非常焦急的朝我飛奔而來;原來,哭真的有用。在彼此失而復得後,我們相擁而泣,並決定不再放開彼此的手,要大手牽小手過一輩子。所以,到現在每回出門,我都會緊緊的拉著姑姑的手,因為再也不想放開這雙全世界最溫暖的雙手了。

在這趟旅行中,充滿了歡樂、刺激與驚險,驚險到心臟也都快從嘴裡跳出來了, 所以我相信這趟旅行,絕對是我人生中最難忘的一次旅行。